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Δευτέρα 02 Οκτωβρίου2023 
Προς Πρόεδρο Ε.Μ.Γ.Ε 
Προς Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Μ.Γ.Ε 
 
Αγαπητέ κ. Πρόεδρε,  
 
Εκ μέρους της Πανελλήνιας Επιτροπής Ειδικευομένων Μαιευτικής - Γυναικολογίας (ΠΕΕΜΓ), 
θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για την υποστήριξη της 
αποστολής της Ειδικευομένης Ιατρού από την πόλη των Ιωαννίνων στο ENTOG UK Exchange 
2023 στην Birmingham, Ηνωμένο Βασίλειο. Ακολουθεί η σύντομη αναφορά της ιδίας.  
 
Επίσης θα ήθελα να σας ευχαριστήσω προσωπικά για την στήριξη της ΕΜΓΕ και να σας 
ενημερώσω ότι εκλέχτηκα Πρόεδρος της European Network of Trainees in Obstetrics and 
Gynaecology (ENTOG), κάτι που ξεκίνησε με την υποστήριξη της ΕΜΓΕ στο ENTOG EXCHANGE 
GREECE 2021. Σας ευχαριστώ πολύ!  
 
Σας ευχαριστούμε για την συνεχή υποστήριξη και η ΠΕΕΜΓ είμαστε πάντοτε στην διάθεση 
σας. 
 

Με εκτίμηση,  
Εκ μέρους όλων των μελών της Επιτροπής Ειδικευομένων,  

Σοφία Τσιαπακίδου & Μαρία Σακελλαρίου 
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ENTOG UK Exchange 2023 

Επιστολή της Δρ. Καλομοίρα Δόσιου 

 

Το πρόγραμμα ανταλλαγής της ENTOG ήταν μία μοναδική ευκαιρία να βιώσω για τρεις 

ημέρες το σύστημα υγείας, αλλά και το πρόγραμμα εκπαίδευσης των Μαιευτήρων 

Γυναικολόγων του Ηνωμένου Βασιλείου.   

Πιο συγκεκριμένα, είχα την δυνατότητα να παρακολουθήσω την καθημερινότητα ειδικών και 

ειδικευόμενων Μαιευτήρων Γυναικολόγων στο City Hospital  του Birmingham της κομητείας 

των West Midlands. Τόσο πριν όσο και κατά τη διάρκεια του προγράμματος η ΕΜΓΕ και η 

πρόεδρος της ENTOG, Σοφία Τσιαπακίδου, στάθηκαν αρωγοί ώστε να ξεπεραστούν 

οποιεσδήποτε δυσκολίες προκύπταν κατά τη διαδικασία οργάνωσης και να εξασφαλίσουν μία 

εξαιρετική εμπειρία για μένα. Το πρόγραμμα ήταν γεμάτο με νέες φιλίες με συμμετέχοντες 

όλων των χωρών.  

Γνώρισα ειδικευόμενους όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και παρακολούθησα το σύστημα 

προγεννητικής φροντίδας όπως ασκείται με την συνεργασία μαιών και ιατρών, τα 

τεκταινόμενα και τις πρακτικές που ακολουθούνται στην αίθουσα τοκετών, 

προγραμματισμένες χειρουργικές επεμβάσεις και την καθημερινότητα της γυναικολογικής 

κλινικής και των εξωτερικών ιατρείων του Birmingham City Hospital.  

Η κορύφωση αυτής της εμπειρίας όταν επιστημονική συνάντηση της ENTOG στο MAC του 

Birmingham, ένα χώρο γεμάτο τέχνη και πολιτισμό, περιτριγυρισμένο από πράσινο. Το 

επιστημονικό πρόγραμμα της συνάντησης ήταν άκρως ενδιαφέρον και διανθίστηκε από 

ενθουσιώδεις συζητήσεις σε ένα σαφώς πιο χαλαρό κλίμα στα διαλείμματα μεταξύ όλων των 

συμμετεχόντων του προγράμματος, αλλά και ειδικευομένων των νοσοκομείων του 

Birmingham. Συζητήθηκαν κατά αντιπαράθεση η οργάνωση των εκπαιδευτικών συστημάτων 

όλων των συμμετεχόντων και αναλύθηκαν δυνατά και τρωτά σημεία. Μακάρι οι παρατηρήσεις 

και τα συμπεράσματα να βοηθήσουν στη βελτίωση της ποιότητας του προγράμματος 

εκπαίδευσης μας, ώστε οι νέοι μαιευτήρες γυναικολόγοι να είμαστε όσο το δυνατόν καλύτερα 

καταρτισμένοι και ικανοί να παρέχουμε το βέλτιστο επίπεδο φροντίδας στις ασθενείς μας. 

Σας ευχαριστώ πολύ 

Με εκτίμηση 

Καλομοίρα Δόσιου 
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Και η Ελληνική Αποστολή στο ENTOG UK Exchange 2023 

 

 


